

Mobile Origin

4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable

User Manual

PN: MO-CCH-CA28



www.mobileorigin.com

Made in China



Product Description:

- A)** Retractable USB-C PD 30W Cable (Length 80 cm)
- B)** Retractable Lightning 2.4A Cable (Length 80 cm)
- C)** USB-C 3A Port
- D)** USB-A 2.4A Port
- E)** Adjustable joint

Specifications:

- Input: 12-24V
- USB-C PD 30W Cable Output: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Lightning 2.4A Cable Output: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Output: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Output: 5V=2.4A (12W Max)
- Total Power: 50W Max
- Charging Protocol: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Product Dimensions: 130 x 45 x 38 mm
- USB-C PD 30W Cable Length: 80 cm
- Lightning 2.4A Cable Length: 80 cm
- Colour: Space Grey
- Material: ABS + PC
- Weight: 118 g

Package Contents:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable

- User Manual

Instructions For Use:

1. Insert the car charger into your vehicle's 12–24V cigarette lighter socket.
 2. Use built-in retractable USB-C **(A)** or Lightning Cable **(B)**, or connect your own cable to one of the USB-C Port **(C)** or to the USB-A port **(D)** on the Charger.
 3. Connect your device.
 4. After the device is fully charged, remove it from the charger and unplug the charger from the car's cigarette lighter socket.
- Note: Please refer to this manual before using. For your mobile phone, use your device's original cable or a cable with recognized third-party certification (such as MFi).

Important Safety Instructions:

- DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
- Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
- DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
- Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
- The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause for concern. If you notice

an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from charging and allowing it to cool down before using it again.

- Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended for use as a toy.

Warranty does not apply in the following cases:

Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:

It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.

This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations.

All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:

- A)** Samonavíjecí USB-C kabel PD 30W (délka 80 cm)
- B)** Samonavíjecí Lightning kabel 2.4A (délka 80 cm)
- C)** USB-C 3A Port
- D)** USB-A 2.4A Port
- E)** Polohovatelný kloub

Specifikace:

- Vstup: 12-24V
- Kabel USB-C PD 30W Výstup: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Kabel Lightning 2.4A Výstup: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Výstup: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Výstup: 5V=2.4A (12W Max)
- Celkový výkon: 50W Max
- Nabíjecí protokoly: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Rozměry produktu: 130 x 45 x 38 mm
- Délka kabelu USB-C PD 30W: 80 cm
- Délka kabelu Lightning 2.4A: 80 cm
- Barva: Space Grey
- Materiál: ABS + PC
- Hmotnost: 118 g

Obsah balení:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable

- Uživatelská příručka

Návod k použití:

1. Zasuňte autonabíječku do 12–24V zásuvky zapalovače ve vozidle.
2. Použijte vestavěný samonavíjecí kabel USB-C (**A**) nebo Lightning (**B**), případně připojte vlastní kabel do portu USB-C (**C**) nebo do portu USB-A (**D**) na nabíječce.
3. Připojte své zařízení.
4. Po úplném nabití zařízení jej odpojte od nabíječky a vytáhněte nabíječku ze zásuvky zapalovače v autě.

Poznámka:

Před použitím si prosím přečtěte tuto příručku. Pro váš mobilní telefon používejte originální kabel vašeho zařízení nebo kabel s uznávanou certifikací třetí strany (např. MFi).

Důležité bezpečnostní pokyny:

- **NEROZEBÍREJTE**, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, ať už při používání či mimo něj.
- Vyhnete se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
- **NEČISTĚTE** produkt chemikáliemi ani čistícími prostředky. Místo toho použijte suchý nebo mírně navlhčený hadřík.
- Používání nekompatibilního příslušenství může představovat riziko zranění nebo poškození.

- Během nabíjení se může produkt zahřívat. Jedná se o běžný provozní stav a není důvodem k obavám. Pokud zaznamenate neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat jej vychladnout před dalším použitím.
- Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento produkt není určen jako hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:

Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (povodně, požáry, blesky, zemětřesení), lidskou chybou, nesprávným použitím produktu nebo neautorizovanými úpravami / výměnami dílů.

Poznámka:

Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo jakémukoli riziku poškození vašeho zařízení nebo zranění. Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným komunálním odpadem. Na konci své životnosti jej odevzdejte na příslušném sběrném místě pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.

Tento produkt splňuje požadavky platných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno v souladu s příslušnými předpisy. Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:

- A)** Samonavíjací USB-C kábel PD 30W (dĺžka 80 cm)
- B)** Samonavíjací Lightning kábel 2.4A (dĺžka 80 cm)
- C)** USB-C port 3A
- D)** USB-A port 2.4A
- E)** Polohovateľný kľb

Špecifikácie:

- Vstup: 12-24V
- Kábel USB-C PD 30W Výstup: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Kábel Lightning 2.4A Výstup: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Výstup: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Výstup: 5V=2.4A (12W Max)
- Celkový výkon: 50W Max
- Nabíjacie protokoly: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Rozmery produktu: 130 x 45 x 38 mm
- Dĺžka kábla USB-C PD 30W: 80 cm
- Dĺžka kábla Lightning 2.4A: 80 cm
- Farba: Space Grey
- Materiál: ABS + PC
- Hmotnosť: 118 g

Obsah balenia:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable

- Používateľská príručka

Návod na použitie:

1. Zasuňte autonabíjačku do 12–24V zásuvky zapalovača vo vozidle.
2. Použite vstavaný samonavijací kábel USB-C **(A)** alebo Lightning **(B)**, prípadne pripojte vlastný kábel do portu USB-C **(C)** alebo do portu USB-A **(D)** na nabíjačke.
3. Pripojte svoje zariadenie.
4. Po úplnom nabití zariadenia ho odpojte od nabíjačky a vytiahnite nabíjačku zo zásuvky zapalovača v aute.

Poznámka:

Pred použitím si prosím prečítajte túto príručku. Pre váš mobilný telefón používajte originálny kábel vášho zariadenia alebo kábel s uznávanou certifikáciou tretej strany (napr. MFi).

Dôležité bezpečnostné pokyny:

- **NEROZOBERAJTE**, nespálujte ani nevystavujte produkt vode, či už pri používaní alebo mimo neho.
- Vyhnite sa používaniu produktu v extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.
- **NEČISTITE** produkt chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. Namiesto toho použite suchú alebo mierne navlhčenú handričku.
- Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.

- Počas nabíjania sa môže produkt zahrievať. Ide o bežný prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od nabíjania a nechať ho pred ďalším použitím vychladnúť.
- Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt nie je určený ako hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:

Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (povodne, požiare, blesky, zemetrasenia), ľudskou chybou, nesprávnym použitím produktu alebo neautorizovanými úpravami / výmenami dielov.

Poznámka:

Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa predišlo akémukoľvek riziku poškodenia vášho zariadenia alebo zranenia. Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa likvidovať s bežným komunálnym odpadom. Na konci svojej životnosti ho odovzdajte na príslušnom zbernom mieste na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.

Tento produkt spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi. Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:

- A)** Aufrollbares USB-C-Kabel PD 30W (Länge 80 cm)
- B)** Aufrollbares Lightning-Kabel 2.4A (Länge 80 cm)
- C)** USB-C-Port 3A
- D)** USB-A-Port 2.4A
- E)** Verstellbarer Halter

Spezifikationen:

- Eingang: 12-24V
- USB-C PD 30W Kabel Ausgang: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Lightning 2.4A Kabel Ausgang: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Ausgang: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Ausgang: 5V=2.4A (12W Max)
- Gesamtleistung: 50W Max
- Ladeprotokolle: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Produktabmessungen: 130 x 45 x 38 mm
- Kabellänge USB-C PD 30W: 80 cm
- Kabellänge Lightning 2.4A: 80 cm
- Farbe: Space Grey
- Material: ABS + PC
- Gewicht: 118 g

Lieferumfang:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable

- Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:

1. Stecken Sie das Kfz-Ladegerät in die 12–24-V-Zigarettenanzünderbuchse Ihres Fahrzeugs.
2. Verwenden Sie das eingebaute ausziehbare USB-C-Kabel **(A)** oder Lightning-Kabel **(B)** oder schließen Sie Ihr eigenes Kabel an den USB-C-Port **(C)** bzw. an den USB-A-Port **(D)** des Ladegeräts an.
3. Verbinden Sie Ihr Gerät.
4. Nachdem das Gerät vollständig aufgeladen ist, trennen Sie es vom Ladegerät und ziehen Sie das Ladegerät aus der Zigarettenanzünderbuchse des Autos.

Hinweis:

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Verwendung. Verwenden Sie für Ihr Mobiltelefon das Originalkabel Ihres Geräts oder ein Kabel mit anerkannter Drittanbieterzertifizierung (z. B. MFi).

Wichtige Sicherheitshinweise:

- ZERLEGEN Sie das Produkt nicht, verbrennen Sie es nicht und setzen Sie es weder während des Gebrauchs noch außerhalb des Gebrauchs Wasser aus.
- Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger Umgebung.
- REINIGEN Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder

Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

- Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann ein Verletzungs- oder Beschädigungsrisiko darstellen.
- Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand und kein Grund zur Besorgnis. Wenn Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen wir, das Gerät vom Ladevorgang zu trennen und vor der weiteren Verwendung abkühlen zu lassen.
- Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren. Dieses Produkt ist nicht als Spielzeug bestimmt.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:

Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmungen, Brände, Blitze, Erdbeben), menschliches Versagen, unsachgemäße Verwendung des Produkts oder nicht autorisierte Änderungen / Teileaustausch.

Hinweis:

Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um jegliches Risiko von Geräteschäden oder Verletzungen zu vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie es am Ende seiner Lebensdauer an einer geeigneten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.

Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás:

HU

A) Behúzható USB-C kábel PD 30W (hossz 80 cm)

B) Behúzható Lightning kábel 2.4A (hossz 80 cm)

C) USB-C 3A port

D) USB-A 2.4A port

E) Állítható tartó

Műszaki adatok:

- Bemenet: 12-24 V
- USB-C PD 30W kábeles kimenet: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W max.)
- Lightning 2.4A kábeles kimenet: 5V=2.4A (12W max.)
- USB-C 3A kimenet: 5V=3A (15W max.)
- USB-A 2.4A kimenet: 5V=2.4A (12W max.)
- Teljes teljesítmény: 50W max.
- Töltési protokoll: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Termék méretei: 130 x 45 x 38 mm

- USB-C1 Kábel hossza: 80 cm
- Lightning Kábel hossza: 80 cm
- Szín: Space Grey
- Anyag: ABS + PC
- Súly: 118 g

A csomag tartalma:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable
- Felhasználói kézikönyv

Használati útmutató:

1. Dugja be az autós töltőt a jármű 12–24 V-os szivargyújtó aljzatába.
2. Használja a beépített behúzható USB-C **(A)** vagy Lightning kábelt **(B)**, vagy csatlakoztassa saját kábelét az USB-C porthoz **(C)** vagy az USB-A porthoz **(D)** a töltőn.
3. Csatlakoztassa az eszközt.
4. Miután az eszköz teljesen feltöltődött, válassza le a töltőről, és húzza ki a töltőt az autó szivargyújtó aljzatából.

Megjegyzés:

Használat előtt kérjük, olvassa el ezt az útmutatót. Mobiltelefonjához használja a készülék eredeti kábelét, vagy egy elismert harmadik fél által tanúsított kábelt (pl. MFi).

Fontos biztonsági utasítások:

- NE szerelje szét, ne égesse el és ne tegye ki a terméket víznek, sem használat közben, sem azon kívül.
- Kerülje a termék használatát rendkívül magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy poros környezetben.
- NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Használjon helyette száraz vagy enyhén nedves ruhát.
- A nem kompatibilis tartozékok használata sérülés vagy károsodás kockázatát jelentheti.
- A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normális működési állapot, és nem ad okot aggodalomra. Ha szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, hogy válassza le a készüléket a töltésről, és hagyja lehűlni a további használat előtt.
- Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól elzárva. A termék nem játék.

A garancia nem vonatkozik az alábbi esetekre:

Nem megfelelő szállításból eredő károsodás, természeti katasztrófák (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés), emberi hiba, a termék nem rendeltetésszerű használata vagy nem engedélyezett módosítások / alkatrészcserek.

Megjegyzés:

Fontos betartani a biztonsági előírásokat és utasításokat, hogy elkerülje a berendezés károsodását vagy a sérülés kockázatát. A termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és

nem dobható ki a háztartási hulladékkal együtt. Élettartama végén adja le az elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására szolgáló megfelelő gyűjtőhelyen.

A termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok követelményeinek. A megfelelőségértékelés a vonatkozó előírások szerint történt.

Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdona.

Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen kapcsolatba a gyártóval a következő címen:
customercare@mobileorigin.com.

Opis produktu:

PL

- A)** Samonawijający się kabel USB-C PD 30W (długość 80 cm)
- B)** Samonawijający się kabel Lightning 2.4A (długość 80 cm)
- C)** Port USB-C 3A
- D)** Port USB-A 2.4A
- E)** Regulowany uchwyt

Dane techniczne:

- Wejście: 12-24V
- Kabel USB-C PD 30W Wyjście: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Kabel Lightning 2.4A Wyjście: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Wyjście: 5V=3A (15W Max)

- USB-A 2.4A Wyjście: 5V=2.4A (12W Max)
- Całkowita moc: 50W Max
- Protokoły ładowania: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Wymiary produktu: 130 x 45 x 38 mm
- Długość kabla USB-C PD 30W: 80 cm
- Długość kabla Lightning 2.4A: 80 cm
- Kolor: Space Grey
- Materiał: ABS + PC
- Waga: 118 g

Zawartość opakowania:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable
- Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:

1. Włóż ładowarkę samochodową do gniazda zapalniczki 12–24 V w pojeździe.
2. Użyj wbudowanego zwijanego kabla USB-C **(A)** lub Lightning **(B)** albo podłącz własny kabel do portu USB-C **(C)** lub portu USB-A **(D)** na ładowarce.
3. Podłącz swoje urządzenie.
4. Po pełnym naładowaniu urządzenia odłącz je od ładowarki i wyciągnij ładowarkę z gniazda zapalniczki samochodowej.

Uwagi:

Przed użyciem przeczytaj uważnie instrukcję. Do ładowania telefonu używaj oryginalnego kabla urządzenia lub certyfikowanego kabla od zaufanego producenta (np. MFi).

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:

- NIE demontuj, NIE spalaj i NIE wystawiaj produktu na działanie wody ani podczas użytkowania, ani poza nim.
- Unikaj używania produktu w bardzo wysokich temperaturach, przy wysokiej wilgotności lub w zapyłonym środowisku.
- NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Używaj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
- Użycie niekompatybilnych akcesoriów może prowadzić do uszkodzenia lub obrażeń.
- Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. To normalny stan pracy i nie stanowi powodu do niepokoju. Jeśli zauważysz wyjątkowo wysoką temperaturę, odłącz urządzenie i pozwól mu ostygnąć przed dalszym użyciem.
- Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką.

Gwarancja nie obejmuje przypadków:

Uszkodzeń wynikających z niewłaściwego transportu, katastrof naturalnych (powódź, pożar, uderzenie pioruna, trzęsienie ziemi), błędów ludzkich, niewłaściwego użytkowania produktu lub nieautoryzowanych modyfikacji / wymiany części.

Uwagi:

Przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji jest niezbędne, aby uniknąć uszkodzenia urządzenia lub ryzyka obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem z odpadami gospodarczymi. Po zakończeniu jego użytkowania oddaj go do odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe należą do odpowiednich właścicieli.

W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem pod adresem: customercare@mobileorigin.com.

Περιγραφή προϊόντος:

GR

A) Αυτοσυλιγόμενο καλώδιο USB-C PD 30W (μήκος 80 cm)

B) Αυτοσυλιγόμενο καλώδιο Lightning 2.4A (μήκος 80 cm)

C) Θύρα USB-C 3A

D) Θύρα USB-A 2.4A

E) Ρυθμιζόμενη βάση στήριξης

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Είσοδος: 12-24V

- Καλώδιο USB-C PD 30W Έξοδος: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD

30W Max)

- Καλώδιο Lightning 2.4A Έξοδος: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Έξοδος: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Έξοδος: 5V=2.4A (12W Max)
- Συνολική ισχύς: 50W Max
- Πρωτόκολλα φόρτισης: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Διαστάσεις προϊόντος: 130 x 45 x 38 mm
- Μήκος καλωδίου USB-C PD 30W: 80 cm
- Μήκος καλωδίου Lightning 2.4A: 80 cm
- Χρώμα: Space Grey
- Υλικό: ABS + PC
- Βάρος: 118 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable
- Οδηγίες χρήσης

Οδηγίες χρήσης:

1. Εισαγάγετε τον φορτιστή αυτοκινήτου στην υποδοχή αναπτήρα 12–24 V του οχήματός σας.
2. Χρησιμοποιήστε το ενσωματωμένο συρόμενο καλώδιο USB-C **(A)** ή Lightning **(B)**, ή συνδέστε το δικό σας καλώδιο στη θύρα USB-C **(C)** ή στη θύρα USB-A **(D)** του φορτιστή.
3. Συνδέστε τη συσκευή σας.
4. Αφού η συσκευή φορτιστεί πλήρως, αποσυνδέστε την από τον

φορτιστή και βγάλτε τον φορτιστή από την υποδοχή αναπτήρα του αυτοκινήτου.

Σημείωση:

Πριν τη χρήση, διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο. Χρησιμοποιήστε το αυθεντικό καλώδιο της συσκευής σας ή πιστοποιημένο καλώδιο τρίτου κατασκευαστή (π.χ. MFi).

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

- ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, ΜΗΝ καίτε και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν σε νερό, ούτε κατά τη χρήση ούτε εκτός αυτής.
- Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σε σκονισμένο περιβάλλον.
- ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί.
- Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή τραυματισμό.
- Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση. Πρόκειται για φυσιολογική λειτουργία και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Αν παρατηρήσετε υπερβολική θερμοκρασία, αποσυνδέστε τη συσκευή και αφήστε την να κρυώσει πριν από περαιτέρω χρήση.
- Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει περιπτώσεις:

Ζημιές από ακατάλληλη μεταφορά, φυσικές καταστροφές

(πλημμύρα, φωτιά, κεραυνός, σεισμός), ανθρώπινο λάθος, μη προβλεπόμενη χρήση ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/ αντικατάσταση εξαρτημάτων.

Σημειώσεις:

Η τήρηση των οδηγιών ασφαλείας είναι απαραίτητη για να αποφευχθεί βλάβη της συσκευής ή κίνδυνος τραυματισμού. Το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με οικιακά απόβλητα. Στο τέλος της ζωής του, παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Το προϊόν συμμορφώνεται με τις ισχύουσες οδηγίες και πρότυπα της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης έγινε σύμφωνα με τις σχετικές απαιτήσεις.

Όλα τα εμπορικά σήματα και τα καταχωρημένα σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή αμφιβολία, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο: customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:

DK

- A)** Selvinnrullende USB-C-kabel PD 30W (længde 80 cm)
- B)** Selvinnrullende Lightning-kabel 2.4A (længde 80 cm)
- C)** USB-C-port 3A
- D)** USB-A-port 2.4A
- E)** Justerbar holder

Tekniske specifikationer:

- Indgang: 12-24V
- USB-C PD 30W-kabel Udgang: 5V=3A, 9V=3A, 12V=2.5A (PD 30W Max)
- Lightning 2.4A-kabel Udgang: 5V=2.4A (12W Max)
- USB-C 3A Udgang: 5V=3A (15W Max)
- USB-A 2.4A Udgang: 5V=2.4A (12W Max)
- Samlet effekt: 50W Max
- Opladningsprotokoller: PD3.0/2.0, AFC, Apple 2.4A, BC1.2
- Produktmål: 130 x 45 x 38 mm
- Kabellængde USB-C PD 30W: 80 cm
- Kabellængde Lightning 2.4A: 80 cm
- Farve: Space Grey
- Materiale: ABS + PC
- Vægt: 118 g

Pakkens indhold:

- 4in1 50W Car Charger CA28 - USB-C + USB-A, USB-C and Lightning Cable
- Brugervejledning

Brugsanvisning:

1. Isæt billaderen i bilens 12–24 V cigarettænderstik.
2. Brug det indbyggede udtrækkelige USB-C-kabel **(A)** eller Lightning-kabel **(B)**, eller tilslut dit eget kabel til USB-C-porten **(C)** eller USB-A-porten **(D)** på laderen.

3. Tilslut din enhed.

4. Når enheden er fuldt opladet, skal du afbryde den fra laderen og trække laderen ud af bilens cigarettænderstik.

Bemærkning:

Læs denne vejledning grundigt inden brug. Brug enhedens originale kabel eller et certificeret kabel fra en pålidelig tredjepart (f.eks. MFi) til opladning af mobiltelefoner.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

- MÅ IKKE adskilles, brændes eller udsættes for vand, hverken under brug eller udenfor brug.
- Undgå brug i meget høje temperaturer, ved høj luftfugtighed eller i støvede omgivelser.
- MÅ IKKE rengøres med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug i stedet en tør eller let fugtig klud.
- Brug af inkompatible tilbehør kan medføre risiko for skade eller beskadigelse.
- Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er normalt og ikke årsag til bekymring. Hvis du bemærker unormalt høj varme, anbefales det at frakoble enheden og lade den køle af inden yderligere brug.
- Hold produktet væk fra børn og kæledyr. Produktet er ikke en legetøj.

Garantien dækker ikke:

Skader som følge af forkert transport, naturkatastrofer (f.eks. oversvømmelse, brand, lyn, jordskælv), menneskelige fejl, forkert brug eller uautoriserede ændringer / reservedelsudskiftninger.

Bemærkninger:

Følg sikkerhedsforskrifterne og instruktionerne for at undgå beskadigelse af udstyret eller risiko for skade.

Produktet er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med husholdningsaffald. Ved slutningen af produktets levetid skal det afleveres til et passende indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.

Produktet overholder gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurderingen er udført i henhold til gældende krav. Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.

Ved problemer eller tvivl, kontakt producenten på:
customercare@mobileorigin.com.

Mobile Origin



Producer: S-Cube s.r.o.

Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com

Address: Krajankova 3176/2,
Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com

